Sudoku.today Dia 26 de Setembro de 2025

Sudoku Menor que 10

Coloque os numeros de 1 a 9 em cada célula vazia de modo que cada nimero
aparecga exatamente uma vez em cada linha, coluna e regiao 3x3.

O cruzamento entre duas células indica que o produto dos nimeros nas células é
menor que 10. O simbolo de adicao indica que a soma dos nimeros é menor que
10. Se a soma e o produto forem menores que 10, essas células tém uma
intersecdo. Se ndo houver simbolo entre as células, a soma e o produto devem ser
pelo menos 10.
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Sudoku de Hoje ( https://sudoku.today/pt/ ) Newdoku ( https://newdoku.com )

Sudoku Samurai ( https://samuraisudoku.com/pt/) Sudoku Puzzle ( https://www.sudokupuzzle.org )
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